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Toile : 260 cm x 325¢cm
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Toile : 260 cm x 325¢cm

P=32b+ 325+ 260 + 260
= 1170 cm

7

N'oubliez pas |'unité de
mesurel

En CM2, on utilise les
multiplications :
P= 2x325 + 2x260

= 1170cm
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Toile

:2m x 455 cm
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Bien aligner les signes =

Toile : 2m x 455 ¢cm

P=2x200+ 2 x 4b5
= 1310 cm

Il a fallu convertir car
impossible de faire des
opérations avec des
unités de mesures
différentes.
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c = coté

i | = longueur
é‘:l{w\fhk /Pt IU’WWLt ME L{ 0L i& b, UU; T /f*lk L= largeur
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Ca s'appelle une formule

Jo;wm‘rcm LL UL L% jbw&
parce qu'il y a des lettres.

‘PL?’ nQ L(&U‘(L I>cAL/ ﬂl kl/{;m\b A MR/Ne ,LUKLk.&; /C\,E Ces lettres représentent

la mesure des cotes.

N

on dans le cahier dans la

C'est le calcul que vous avez fait d la page précédente, sans le savoir.




